



总秘书处（SG）

2021年2月9日，日内瓦

文号：**DM-21/1004号通函**
总秘书处/电信标准化局
致：联合国
联合国各专门机构和国际原子能机构；
区域性电信组织；
运营卫星系统的政府间组织；
其它区域性组织或国际组织

联系人：Bilel Jamoussi先生
电话：+41 22 730 6311
传真：+41 22 730 5853
电子邮件：wtsa@itu.int

事由：**世界电信标准化全会（WTSA-20）（2022年3月1-9日）**
全球标准专题研讨会（GSS-20）（2022年2月28日）

尊敬的先生/女士：

继DM-20/1019号信函和**第21/3号通函**发出后，且鉴于新冠肺炎（COVID-19）大流行导致工作和旅行受到限制，我高兴地通知您，已将下届世界电信标准化全会（WTSA）重新安排到2022年3月1至9日、即2022年2月28日的全球标准专题研讨会（GSS-20）之后举办，两个会议的地点都在印度海得拉巴，但条件是印度及其他成员国的工作和旅行条件恢复正常。

根据国际电信联盟《公约》第25条和《国际电联大会、全会和会议的总规则》第3节以及第145号决议（2006年，安塔利亚）的规定，我高兴地邀请贵组织派观察员出席WTSA-20和GSS-20。

不日您将另行收到一份电信标准化局（TSB）的相关通函，其中含有关于WTSA-20和GSS-20的组织和安排情况。

本着国际电联提倡的性别平等和主流化政策以及有关通过电信/ICT增强青年权能的第198号决议（2018年，迪拜，修订版）精神，我亦借此机会鼓励贵方派出女性和年轻人参加代表团。作为我承诺捍卫**国际性别平等**的一部分，国际电联**对于女代表在所有国际电联会议中的出席情况进行报告**。

顺致敬意！

（原件已签）

秘书长
赵厚麟